
Ata da Sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do
Paraná realizada em 25 de setembro de 2013.
Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano dois mil e treze, às nove horas, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  o  Conselho de  Planejamento  e  Administração da
Universidade Federal do Paraná sob a presidência do  Professor Doutor Zaki Akel Sobrinho.
Presentes  o  Vice-Reitor,  Professor  Doutor  Rogério  Andrade  Mulinari  e  os  Conselheiros
Titulares  Ana  Paula  Mussi  Szabo  Cherobim,  Astrid  Baecker  Avila,  Bernadete  Zagonel,
Claudete  Reggiani,  Claudio Antonio Tonegutti,  Dalton Luiz Razera,  Mario de Paula Soares
Filho,  Edson  Gomes  Tristão,  Felipe  Alejandro  Guerrero  Rojas,  Maria  Lúcia  Masson,  Luiz
Antonio Passos Cardoso, Fernando Marinho Mezzadri,  Alexandre Luis Trovon de Carvalho,
Marcos Antonio Marino,  Maria Tarcisa Silva Bega, Mario Sergio Ferreira  de Souza,  Neide
Brun, Ney Pereira Mattoso Filho, Ricardo Marcelo Fonseca, Renato Bochicchio, Vilson Kachel
Tibiriça  Krüger  Moreira  e  Sandonaid  Andrei  Geisler.  Presente  os  Conselheiros  Suplentes
Nelson Luis Barbosa Rebellato e Arislete Dantas de Aquino. Presente ainda o Ouvidor Geral da
UFPR,  Professor  Gilberto  Marcondes.  Justificaram suas  ausências  os  Conselheiros  Adriana
Hessel Dalagassa, Afonso Takao Murata, Ana Beatriz Zimmermann, Andrea do Rocio Caldas,
Elisandro Pires Frigo, Gustavo Gonçalves da Silva, Hellen Katarine Rosa Moreira, Helton José
Alves,  José  Marcelo  Rocha  Aranha  e  Luiz  Antonio  Correa  Lucchesi.  Havendo  quórum,  o
Presidente declarou aberta a sessão, colocando em discussão e votação as atas dos dias 31 de
julho  de  2013  com  continuidade  em  28  de  agosto  de  2013,  que  foram  aprovadas  por
unanimidade. A parte dos informes foi deixada para o final desta sessão. Ordem do Dia:  01)
Processo nº 032788/2013-78 - Redução da taxa institucional para projeto: Aplicação de
Ferramentas moleculares na avaliação da qualidade da água e preservação da ictiofauna
em reservatórios e mananciais. Interessada: Departamento de Biologia Celular. Processo
relatado pela Conselheira Bernadete Zagonel que exarou o seguinte parecer: “Sou de  parecer
favorável à redução para 5 % da taxa institucional  no projeto “Aplicação de ferramentas
moleculares na avaliação da qualidade de água e preservação da ictofauna em reservatórios e
mananciais” coordenado pelo prof. Dr. Ciro Alberto de Oliveira Ribeir”. Após breve debate, a
discussão  foi  sobrestada  com o  pedido  de  vista  formulado  pelo  Conselheiro  Luiz  Antonio
Passos  Cardoso.  02)  Processo  n  021683/2013-93  -  Redução  da  taxa  institucional  para
projeto: Execução de serviços técnicos de controle de qualidade de campo do Inventário
Florestal Nacional – Convênio FAO e o Serviço Florestal do Meio Ambiente (SFB/MMA).
Interessado: Laboratório de Inventário Florestal. O pedido foi aprovado por unanimidade de
votos, de acordo com o parecer do Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso e sugestões do
plenário, dentre as quais a de manutenção do recolhimento das taxas referentes ao FDA.  03)
Processo nº 025647/2013-07 - Proposta de Regimento do Setor de Artes, Comunicação e
Design.Interessado:  SACOD.  Processo  relatado  pelo  Conselheiro  Adriano  Rodrigues  de
Moraes, que devido a ausência justificada teve seu parecer lido pelo seu titular, Conselheiro
Luiz  Antonio  Passos  Cardoso.  Parecer:  “A  proposta  de  Regimento  do  Setor  de  Artes,
Comunicação e Design da UFPR apresentada a este conselho, vem de encontro com os anseios
populares por serviços públicos eficientes e competentes. A consulta à comunidade ocorreu em
reuniões abertas e posteriormente, para dar lógica e eliminar falhas, o conselho setorial reuniu-se
por  duas  vezes.  2  O texto  apresentado segue  o  Regimento  maior  desta  Universidade no  que
compete,  tanto  à  tramitação  do  processo,  quanto  à  organização  interna  do  Setor .  Diante  do
Exposto, este conselheiro é de parecer favorável à aprovação do Regimento Interno do Setor de
Artes, Comunicação e Design da Universidade Federal do Paraná.  Prolatado o voto, passou-se a
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leitura da proposta com a apresentação de destaques. A discussão da matéria estendeu-se até o
Inciso XXV do artigo 15,  referente as  atribuições do Conselho Setorial.  Vencido este ponto e
considerando o adiantado da hora, a discussão foi suspensa para ser retomada na próxima sessão.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
sessão da quel eu, Dionei José da Silva, Secretário dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata.
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